

**Информация о проведенных мероприятиях по противодействию коррупции
в ГАУ «Чеченский государственный драматический театр им. Ханпаши Нурадилова»
за 3 квартал 2020 года.**

№	Наименование учреждения	Наименование мероприятия	Дата, время и место проведения	Кол-во охваченных людей	Краткое описание проведенного мероприятия	Ответственный исполнитель
1.	ГАУ «Чеченский государственный драматический театр им. Ханпаши Нурадилова»	Профилактическая беседа на тему противодействия коррупции	20.07.2020г. в ГАУ «ЧГДТ им. Ханпаши Нурадилова»	97	Проведена профилактическая беседа с работниками ГАУ ЧГДТ им. Ханпаши Нурадилова на тему «Противодействие коррупции» с соблюдением всех предписаний Роспотребнадзора по профилактике COVID-19 – от ношения масок до соблюдения социальной дистанции. Коррупция - препятствие к экономическому росту и развитию, ставит под угрозу любые преобразования. Коррупции может быть подвержен любой человек, обладающий какой-либо властью: чиновники, судьи, администраторы, депутаты, экзаменаторы, врачи и т.д. Всех их движет один стимул - получить экономическую прибыль. Но при этом они испытывают риск разоблачения и наказания. Как необходимо бороться с мошенничеством, подкупом, вымогательством, взятками в современном обществе? Прежде всего, нужно начать с самого себя и требовать устранения коррупционных проявлений от	Сайдаева Амира Саид-Хусейновна – юрист

					окружающих. Эффективность борьбы зависит от взаимодействия всех ветвей власти, их ответственности за процесс оздоровления общества. Необходимо быстро реагировать на все виды проявлений коррупционных правонарушений, справедливо давать наказания. Тогда в глазах окружающих возрастет авторитет, вера и уважение к структурам власти, общество осознает потребность в борьбе с коррупцией. Таким образом, создаются все необходимые правовые, экономические и политические предпосылки для полноценной и эффективной борьбы с коррупцией и порождающими ее причинами.	
2.	ГАУ «Чеченский государственный драматический театр им. Ханпаши Нурадилова»	Профилактическая беседа на тему противодействия коррупции	17.08.2020г. в ГАУ «ЧГДТ им. Ханпаши Нурадилова»	85	Проведена профилактическая беседа с работниками ГАУ ЧГДТ им. Ханпаши Нурадилова на тему «Противодействие коррупции» с соблюдением всех предписаний Роспотребнадзора по профилактике COVID-19 – от ношения масок до соблюдения социальной дистанции. Ликвидировать коррупцию можно, только ликвидировав ее причину – неблагополучное состояние общества. Если мы хотим, чтобы наша республика успешно развивалась, надо бороться с коррупцией.	

					Понятия чести и незапятнанной репутации должны стать незыблемыми для каждого гражданина страны. Надо устраниТЬ пробелы в правовом воспитании населения. К сожалению, острота восприятия материалов прессы и телевидения о коррупции всё больше утрачивается, а воздействующая сила в плане создания обстановки нетерпимости к коррупции как социальному явлению день ото дня ослабевает. Значительной частью граждан сообщения и разоблачения коррупции вообще воспринимаются как попытки одних российских политиков очернить своих оппонентов и заработать дополнительные очки в продвижении на те или иные должности. Надо формировать этику граждан.
3.	ГАУ «Чеченский государственный драматический театр им. Ханпаши Нурадилова»	Профилактическая беседа на тему противодействия коррупции	21.09.2020 г. в ГАУ «ЧГДТ им. Ханпаши Нурадилова»	77	Проведена профилактическая беседа с работниками ГАУ ЧГДТ им. Ханпаши Нурадилова на тему «Противодействие коррупции» с соблюдением всех предписаний Роспотребнадзора по профилактике COVID-19 – от ношения масок до соблюдения социальной дистанции. «Очень часто мы присваиваем имена взяточников только чиновникам. Но проблему коррупции нельзя сводить к ним. Лица, которые предлагают деньги – такие же коррупционеры. Социологи провели опрос населения

о взятках. В результате выяснилось, что готовность к тому, чтобы решить свои проблемы путем дачи взятки, по-прежнему остается достаточно высокой – об этом сказали 61,3% опрошенных. Тем не менее, не все люди, попадая в коррупционную ситуацию, решают свои вопросы путем дачи взятки. Как показывают исследования, около 30% граждан принципиально не дают взяток. Решается ли вопрос после отказа граждан от дачи взятки? В большинстве случаев и после отказа от дачи взятки вопросы решаются. Конечно, это потребует больше сил и времени, или вопрос не решится с первой попытки. Тем не менее, 32% респондентов ответили, что после отказа от дачи взятки им удалось решить свои проблемы, а 41,6% – решили проблемы частично или в более длительный срок. Нет таких ситуаций, которые нельзя было бы решить с помощью закона».

Ответственный по противодействию коррупции

Контактный телефон: 8(923)473-05-87



Лубдаева Л.С.Н.

(Ф.И.О.)

01.10.2020г.

(дата)